

1. Bei Fertigungsmengen von 1 bis 10 Stück pro Bestellposition entstehen zusätzliche Rüstkosten; ab 11 Stück pro Bestellposition werden keine zusätzlichen Rüstkosten berechnet.
2. Lieferzeit für sämtliche Rollo-Ausführungen auf Anfrage.
3. Der Wickelrohrdurchmesser wird automatisch in Abhängigkeit des jeweiligen Kundenwunsches spezifiziert.
4. Bei Kassettenrollos wird in Abhängigkeit des Kundenwunsches bei Anschraubmaß „A“ >1800 mm mittig eine Stützrolle eingesetzt. Die gewünschten Zuglaschen können versetzt von der mittleren Position angebracht werden.
5. Bei Rollos ohne Kassetten können auf Wunsch Angaben zur Vorspannung mitgeliefert werden.
6. Sind Kappen für Zugstangen erforderlich, ist folgender Maßzusammenhang zu beachten:
Durchmesser 12 mm Zugstange: Maß „D“ = Stoffbreite + 18 mm
Oval-Zugstange: Maß „D“ = Stoffbreite + 36 mm
7. Die 24V Elektro-Rollos sind ausgelegt für einen Temperaturbereich von –20 °C bis +70 °C, in Abhängigkeit des gewählten Stoffes

1. Additional setting- up costs will be charged for production quantities from one to ten items per order. There are no additional setting- up costs from 11 items per order.
2. Delivery times for all roller blinds are available on inquiry
3. The roller blind tube diameter is automatically determined according to customer specifications
4. Should the width of the roller blind exceed >1800mm then the roller blind tube will be additionally supported using a supporting roller attached to the middle of the cassette. If necessary the position of the pull tab can be relocated to an offset position
5. Details on how to pre-tension roller blinds without cassettes are available on request.
6. Should end caps be required for the pull rods then please note the following dimensional changes:
Round 12 mm diam. pull rod: Measurement “D” = Width of fabric + 18 mm
Oval pull rod: Measurement “D” = Width of fabric + 36 mm
7. Electrically powered 24v roller blinds are designed for a temperature range from –20 °C up to +70 °C depending upon chosen material

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F100
Kassetten-Rollo**

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Endkappen
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F100
Cassette Roller Blind**

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with end caps
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F100

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
length of rod:

mm
mm

Knopf (siehe Seite 44):
Knob (see page 44):

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F101
Kassetten-Rollo**

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Endkappen
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F101
Cassette Roller Blind**

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with end caps
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F101

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
length of rod:

mm
mm

Knopf (siehe Seite 44):
Knob (see page 44):

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F102
Kassetten-Rollo**

Zugstange: Alu-Ovalrohr, 20 x 10 mm, mit Endkappen
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F102
Cassette Roller Blind**

Pull Rod: Oval aluminium tube 20 x 10 mm with end caps
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F102

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
length of rod:

mm
mm

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F103
Kassetten-Rollo**

Zugstange: Alu-Profil, mit Rollenführung
Führungsschienen: Aluminium, 16 mm Seitenlänge
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F103
Cassette Roller Blind**

Pull Rod: aluminium profile with roller guides
Guide Rails: Aluminium, lateral length 16 mm
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F103

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
screw spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.500 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,500 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Zugstangenführung:
Rod version:

rund ø 14 mm
round 14 mm dia.

oval 20x10 mm
oval 20x10 mm

(Eine Sperrstange hält das Rollo in jeder gewünschten Höhe)
(A locking rod holds the blind in any required position)

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F104
Kassetten-Rollo mit Rasthebel

Zugstange: Alu-Profil, mit Rollenführung
Führungsschienen: Aluminium, 16 mm Seitenlänge
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

Type F104
Cassette Roller Blind with Ratchet

Pull Rod: aluminium profile with roller guides
Guide Rails: Aluminium, lateral length 16 mm
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F104

Rasthebel:
Ratchet:

links
left

rechts
right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 360 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 360 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Zugstangenausführung:
Rod version:

rund ø 14 mm
round 14 mm dia.

oval 20x10 mm
oval 20x10 mm

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F105
Kassetten-Rollo mit Rasthebel**

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium, ø 6 mm
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F105
Cassette Roller Blind with Ratchet**

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F105

Rasthebel:
Ratchet:

links
left

rechts
right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Gewünschte Lager
(siehe Seite 41-43)
Bracket required
(see page 41-43)

Typ 1 Typ 2 Typ 3 Typ 4 Typ 6
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 6

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F106
Kassetten-Rollo mit Elektromotor

Zugstange: Alu-Rohr, \varnothing 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium, \varnothing 6 mm

Type F106
Cassette Roller Blind with Electric Motor

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium

VE 1 St.

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F106

Elektromotor:
Electric motor:

24 Volt
24 V

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 1.000 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,000 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Gewünschte Lager
(siehe Seite 41-43)
Bracket required
(see page 41-43)

Typ 1 Typ 2 Typ 3 Typ 4 Typ 6
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 6

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F107
Kassetten-Rollo mit Rasthebel**

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium, ø 6 mm
Arretierung durch Sprengringe in den oberen Lagerungen
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F107
Cassette Roller Blind with Ratchet**

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium
Retention achieved by means of split rings in the upper bearings
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F107

Rasthebel:
Ratchet:

links
left

rechts
right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Gewünschte Lager
(siehe Seite 41-43)
Bracket required
(see page 41-43)

Typ 1 Typ 2 Typ 3 Typ 4 Typ 6
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 6

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F108
Kassetten-Rollo mit Elektromotor

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium, ø 6 mm
Arretierung durch Sprengringe in den oberen Lagerungen

VE 1 St.

Type F108
Cassette Roller Blind with Electric Motor

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium
Retention achieved by means of split rings in the upper bearings

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F108

Elektromotor:
Electric motor:

24 Volt
24 V

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.000 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,000 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Gewünschte Lager
(siehe Seite 41-43)
Bracket required
(see page 41-43)

Typ 1 Typ 2 Typ 3 Typ 4 Typ 6
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 6

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette:

schwarz
black

kieselgrau
pebble grey

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F109
Kassetten-Rollos mit Mittelgabel**

für Doppelmontage - mit Rasthebeln
Zugstangen: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen und Mittelgabel: Aluminium, ø 6 mm
Arretierung urch Sprengringe in den oberen Lagerungen
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F109
Cassette Roller Blinds with Centre-fork**

for twin assembly - with ratchets
Pull Rods: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods and Centre-fork 6 mm dia. aluminium
Retention achieved by means of splt rings in the upper bearings
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F109

Rasthebel:
Ratchet: links rechts
left right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing: mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght: mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“ mm
mm

Gewünschte Lager
(siehe Seite 41-43)
Bracket required
(see page 41-43)
Typ 1 Typ 2 Typ 3 Typ 4 Typ 6
Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 Type 6

Farbe der Kassette:
Colour of the cassette: schwarz kieselgrau
black pebble grey

Rollostoff:
Blind farbic: Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F111
Rollo ohne Kassette

mit Anschraubflanche
Zugstange:
Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Endkappen oder
Alu-Ovalrohr, 20 x 10 mm, mit Endkappen
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

Type F111
Roller Blind without Cassette

with screw flanges
Pull Rod:
12 mm dia. aluminium tube with end caps or
oval aluminium tube 20 x 10 mm with end caps
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F111

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart
bei Einbauraum bis 26 mm nur ca. 300 mm)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen with assembly spaces up to
26 mm only approx. 300 mm)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
lenght of rod:

mm
mm

Zugstangenausführung:
Rod version:

rund ø 12 mm
round 12 mm dia.

Oval 20 x 10 mm
oval 20 x 10 mm

Knopf (siehe Seite 44):
Knob (see page 44):

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F112
Rollo ohne Kassette

mit Anschraubböckchen
Zugstange:
Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Endkappen oder
Alu-Ovalrohr, 20 x 10 mm, mit Endkappen
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

Type F112
Roller Blind without Cassette

with screw-on brackets
Pull Rod:
12 mm dia. aluminium tube with end caps or
oval aluminium tube 20 x 10 mm with end caps
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F112

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart
bei Einbauraum bis 26 mm nur ca. 300 mm)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen with assembly spaces up to
26 mm only approx. 300 mm)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
length of rod:

mm
mm

Zugstangenausführung:
Rod version:

rund ø 12 mm
round 12 mm dia.

Oval 20 x 10 mm
oval 20 x 10 mm

Knopf (siehe Seite 44)
Knob (see page 44):

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F113
Rollo ohne Kassette**

mit Anschraubböckchen, **Rasthebel (nur links möglich)**
Zugstange: Alu-Rohr, \varnothing 12 mm, mit Führungsösen
Führungstangen Aluminium, \varnothing 6 mm
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F113
Roller Blind without Cassette**

with screw-on brackets, notch level (only left hand possible)
Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F113

Rasthebel nur links möglich
Ratchet only possible on the left-hand side

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“:

mm
mm

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F114
Rollo ohne Kassette

Mit Anschraubböckchen
Zugstange: Alu-Rohr, ø 14 mm, mit Rollenführung oder
Alu-Ovalrohr, 20 x 10 mm
Führungsschienen: Aluminium, Seitenlänge 16 mm
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt
Version: Sperrstange ohne Öse
Zugstange mit Öse

VE 1 St.

Type F114
Roller Blind without Cassette

with screw-on brackets
Pull Rod: 14 mm dia. aluminium tube with guide eyelets or
oval aluminium tube, 20 x 1 mm
Guide Rails: Aluminium, lateral length 16 mm
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric
Version: Docking rod without eyelet
Rod with eyelet

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F114

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
screw spacing:

mm (min. 420 mm, max. ca. 2.200 mm)
mm (min. roughly 420 mm, max. roughly 2,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 1.300 mm je nach Stoffart, bei Einbau-
raum bis 26 mm nur ca. 300 mm))
mm (max. roughly 1,300 mm depending on the
material chosen, with assembly spaces up to
26 mm only approx. 300 mm)

Maß „C“
Measurement „C“

mm
mm

Maß „G“
Measurement „C“

mm
mm

Version

Sperrstange *
Docking Rod

Zugstange
Rod

* (Eine Sperrstange hält das Rollo in jeder gewünschten Höhe.)
(A locking rod holds the blind in any required position)

Zugstangenausführung:
Rod version:

rund Ø 14 mm
round Ø 14 mm
dia.

oval 20 x 10
mm
oval 20 x 10
mm

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F118
Kassetten-Rollo**

Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F118
Cassette Roller Blind**

Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F118

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 360 mm, max. ca. 1.200 mm)
mm (min. roughly 360 mm, max. roughly 1,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 950 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 950 mm depending on the
material chosen)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“,
lenght of rod:

mm
mm

Knopf (siehe Seite 44):
Knob (see page 44):

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

Typ F119
Kassetten-Rollo mit geteiltem Stoff

Zugstange: Alu-Rohr, \varnothing 14 mm
oder Alu-Ovalrohr, 20 x 10 mm
Zuglasche: mit Öse für Knopf
Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

Type F119
Cassette Roller Blind with separated Fabrics

Pull Rod: 14 mm dia. aluminium tube
or oval aluminium tube 20 x 10 mm
Retention Tab: With eyelet for the knob
Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F119

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
screw spacing:

mm (min. 1.200 mm, max. ca. 2.000 mm)
mm (min. roughly 1,200 mm, max. roughly 2,000 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 950 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 950 mm depending on the
material chosen)

Zugstangenlänge „D“:
Measurement „D“ length
of rod:

mm
mm

Zuglaschenabstand „E“:
Measurement „E“
distance to tap:

mm
mm

links
left

rechts
right

Knopf (siehe Seite 44)
Knob (see page 44)

Farbe der Abdeckung:
Colour of covering:

schwarz
black

Zugstangenausführung:
Rod version:

rund Ø 14 mm
round Ø 14 mm
dia.

oval 20 x 10
mm
oval 20 x 10
mm

Rollostoff:
Blind fabric:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F122
Kassetten-Rollo**

mit Rasthebel und freistehenden Führungsstangen
Zugstange: Alu-Rohr, ø 12 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium Ø 6 mm - freistehend
Arretierung durch Sprengringe im Kassettenseitenteil
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F122
Cassette Roller Blind**

with ratched and detached guide rods
Pull Rod: 12 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium - self-supprting
Retention achieved by means of split rings in the side of cassette
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F122

Rasthebel:
Ratchet:

links
left

rechts
right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 360 mm, max. ca. 1.200 mm)
mm (min. roughly 360 mm, max. roughly 1,200 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended lenght:

mm (max. ca. 950 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 950 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Farbe der Abdeckung:
Colour of covering:

schwarz
black

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

Befestigungsschrauben gehören nicht zum Lieferumfang!

Fastening screws are not part of the unit supplied!

**Typ F123
Kassetten-Rollo**

mit Rasthebel mit freistehenden Führungsstangen und geteiltem Stoff
Zugstange: Alu-Rohr, \varnothing 14 mm, mit Führungsösen
Führungsstangen: Aluminium, \varnothing 6 mm - freistehend
Arretierung durch Sprengringe im Kassettenmittelteil
Zuglasche: Farbe auf Rollostoff abgestimmt

VE 1 St.

**Type F123
Cassette Roller Blind**

with ratched free guide rods and separated fabrics
Pull Rod: 14 mm dia. aluminium tube with guide eyelets
Guide Rods: 6 mm dia. aluminium - self-supporting
Retention achieved by means of split rings in the middle of cassette
Retention Tab: Colour-matched to blind fabric

S.U. 1

Bestellangaben:

Bitte verwenden Sie diese Seite in Kopie als Bestellvordruck!
Alle Angaben zwingend erforderlich für die Festlegung einer GHE-Artikel-Nr.
(siehe Auftragsbestätigung/Rechnung)

Order Form:

Please use a copy of this page when placing your order!
All the information requested must be provided otherwise it will not be possible to process
a GHE article number.
(Please refer to order acknowledgment/invoice)

Typ/Type

F123

Rasthebel:
Ratchet:

links
left

rechts
right

Anschraubmaß „A“:
Measurement „A“,
srew spacing:

mm (min. 1.200 mm, max. ca. 2.000 mm)
mm (min. roughly 1,200 mm, max. roughly 2,000 mm)

Auszugslänge „B“:
Measurement „B“,
extended length:

mm (max. ca. 950 mm je nach Stoffart)
mm (max. roughly 950 mm depending on the
material chosen)

Maß „C“:
Measurement „C“

mm
mm

Farbe der Abdeckung:
Colour of covering:

schwarz
black

Zuglaschenabstand „E“:
Measurement „E“
distance to tap:

mm
mm

links
left

rechts
right

Rollostoff:
Blind farbic:

Farbpalette und Material siehe Katalog Rollostoffe
Refer to catalogue blind fabric for colour range and materials

Einsatzort:
Place of application:

**976 P093
Griffflasche**

genäht
Material: PVC

VE 1 St.

**976 P093
Handle Plate**

cord
Material: PVC

S.U. 1

**976 P094
Griffflasche**

genäht mit Öse
Material: PVC

VE 1 St.

**976 P094
Handle Plate**

cord with ear
Material: Plastic

S.U. 1

**976 P091
Griffflasche**

Material: Kunststoff

VE 1 St.

**976 P091
Handle Plate**

Material: Plastic

S.U. 1

**976 P092
Eingriff für Zugstange**

Material: Kunststoff

VE 1 St.

**976 P092
Handle for Pull Rod**

Material: Plastic

S.U. 1

976 B 412 schwarz

976 B413 weiß

Befestigungshaken für Zuglasche/Zugstange

passend für Rollos F130/F131/F135
Material: ABS

VE 1 St.

976 B412 black

976 B413 white

Retention hook for pull tab/pull bar

suitable for roller blinds F130/F131/F135
Material: ABS

S.U. 1

976 P052 schwarz
976 P053 kieselgrau
Lager 1

Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P052 black
976 P053 pebble grey
Bracket 1

Material: Polyamide

S.U. 1

976 P050 schwarz
976 P051 kieselgrau
Lager 2

Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P050 black
976 P053 pebble grey
Bracket 2

Material: Polyamide

S.U. 1

976 P046 schwarz
976 P047 kieselgrau
Lager 3

mit Schraube M4 x 6 mm
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P046 black
976 P047 pebble grey
Bracket 3

with M4 x 6 mm screw
Material: Polyamide

S.U. 1

976 P048 schwarz
976 P049 kieselgrau
Lager 4

Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P048 black
976 P049 pebble grey
Bracket 4

Material: Polyamide

S.U. 1

976 P054 schwarz
976 P055 kieselgrau
Lager 6

Material: Polyamid

976 P054 black
976 P055 pebble grey
Bracket 6

Material: Polyamide

VE 1 St.

S.U. 1

976 P061 schwarz
976 P062 kieselgrau
Knöpfe

Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P061 black
976 P062 pebble grey
Knobs

Material: Polyamide

S.U. 1

976 P059 schwarz
976 P060 kieselgrau
Kordelführungen

mit Schraube M4 x 6 mm
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P059 black
976 P060 pebble grey
Cord Guides

with M4 x + mm screw
Material: Polyamide

S.U. 1

976 P056 schwarz
976 P057 grau
Haken

gerade
Material: Polyamid
glasfaserverstärkt

VE 1 St.

976 P054 black
976 P055 grey
Hooks

Straight
Material: Glass-fibre
reinforced polyamide

S.U. 1

976 P021
Endkappe, oval

naturfarben
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P021
Cap, oval

unpigmented
Material: Polyamide

S.U. 1

976 P022
Stopfen

naturfarben
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P022
Plug

unpigmented
Material: Polyamide

S.U. 1

976 P058 schwarz
976 P107 kieselgrau
Anschläge

Mit Schraube M4 x 6 mm
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P058 black
976 P107 pebble grey
Stoppers

With M4 x 6 mm screw
Material: Polyamide

S.U. 1

976 P157
Dämpfer

meliert
Material: TM 443

VE 1 St.

976 P157
Damper

Mottled
Material: TM 443

S.U. 1

976 P020
Endkappe, rund

naturfarben
Material: Polyamid

VE 1 St.

976 P020
Cap, round

unpigmented
Material: Polyamide

S.U. 1